

Храм Илии Муромца с. Береговое



Это вторая церковь в России, которая носит имя былинного героя. До недавнего времени в селе Береговом храма не было. Люди ходили молиться в соседние села. 20 апреля 2005 года был заложен деревянный храм, и через год, в 2006 году состоялось его торжественное открытие. Настоятелем стал отец Анатолий. Прохоровская земля известна во всём мире. Именно здесь прошло великое танковое сражение Великой Отечественной войны. А Илья Муромец всегда был небесным покровителем русских солдат и офицеров. Поэтому храм и назвали в его честь.

– Мы рады, что у нас появился храм, рассказывает жительница села Береговое Валентина Дегтярёва. – Теперь многие приезжают к нам, чтобы помолиться за сыновей, которые сейчас служат в армии или собираются туда идти. Храм Илии Муромца – первый и пока единственный, построенный во славу былинного героя во всём центральном Черноземье. В настоящее время подобный храм существует только в одном из военных городков Екатеринбурга.¹

С 26 сентября 2005 года настоятелем храма стал протоиерей о. Дмитрий (Фиканюк Дмитрий Владимирович).

¹ На Белгородчине появился храм Илии Муромца // Комсомол. правда. – 2006. - № 81. – С. 10.